

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Инцест и машина времени (3 часть)

Колька повернулся к своей матери и принялся целовать её в губы. После нескольких долгих поцелуев Колька начал исследовать губами лицо своей мамы, потом шею, постепенно переходя к плечам. Его мать закрыла глаза. Руками она под одеялом гладила спину Кольки, который то возвращался к её шее и лицу, то снова спускался к плечам. Одеяло, наконец, соскользнуло с её колен, открывая нам занимающуюся сексом парочку во всей красе. Голый зад Кольки сверкал в сумраке, поднимаясь и опускаясь между раздвинутых ног его юной матери. Движения Кольки убыстрились, его мать застонала чаще, и после нескольких мощных толчков они кончили и замерли, обнявшись. Отдышавшись, Колька повернул голову в нашу сторону, и, улыбаясь, спросил: - Ну как? - Впечатляет, - ответил я, жадно глядя на лежащих прямо передо мной обнаженных любовников. Колькина мать разогнула и опустила ноги. Теперь парочка лежала, обнявшись, как в самом начале, когда Колька только вставил в свою маму своё орудие. Он почти полностью закрывал её своим телом, его член по-прежнему находился внутри неё. - Ещё бы! - Колька явно был доволен произведенным эффектом, - а теперь отвернитесь. Я повернулся к своей маме и мы вместе подвинулись обратно к стене, снова спрятав головы под одеялом. Я принялся исследовать мамино тело руками, хотя мой стержень и без того был готов к новым свершениям. Мама тоже была на взводе и зашептала мне: - Ох, я ещё хочу. - Ты правда хочешь? - дрожащим от сильнейшего возбуждения голосом спросил я. - Да! Давай я буду сверху! - говоря это, мама левой рукой гладила меня по спине, а правой ласкала член, который и без того был жестким, словно камень. - Давай, только не торопись. Я лёг на спину, мама перекинула через меня левую ногу и села верхом, согнувшись под одеялом. Потом она приподнялась, чтобы направить в себя мой член. Одеяло соскользнуло у меня с головы, и я смог посмотреть в сторону, где на матрасе лежали Колька со своей матерью. Оба они с интересом смотрели в нашу сторону, высунув головы из-под одеяла. Тем временем моя мама нашла нужное положение, и я в третий раз за ночь вошёл в неё. Я ласкал её бёдра, живот и талию, проводил пальцами по щелочке, в которую входил мой поршень. Потом я поднял руки к её грудям и принялся их мять. Вдруг я обратил внимание, что Колькина мать сидит, широко раздвинув ноги и согнув их в коленях, предоставляя нам возможность любоваться превосходным видом на свою приоткрытую щелку и волосики над ней. Мама моего друга сидела передо мной абсолютно голой! Я, забыв обо всём, смотрел на неё во все глаза и не мог оторваться. Из оцепенения меня вывела моя собственная мама, по телу которой вдруг пошла дрожь; она несколько раз вздохнула. Я понял, что она смотрела не на Колькину мать, как я, а на самого Кольку, член которого теперь, когда Колька сидел боком к нам, стал хорошо виден. Он находился в боевой стойке и выглядел громадным. Головка, вся мокрая от выделяющейся жидкости, была оголена. Колька сделал несколько движений вверх-вниз по члену левой рукой. В этот момент начала действовать и его мама. Она мягко убрала руку сына, наклонилась к члену и взяла его в рот. Пока её голова ходила вверх и вниз, Нина постепенно приняла более удобную позу. Теперь она сидела на коленях, левым боком к нам, наклонившись к члену своего сына и высоко подняв голый зад. Всею своей позой юная тётя Нина как бы приглашала войти в неё. Я уже представлял себе, как пристраиваюсь к ней сзади в тот момент, когда она сосет член моего друга, сидящего на коленях с закрытыми глазами и стонущего от удовольствия, но тут Колькина мать остановилась. Я понял, что

Колька вот-вот кончит, потому что она выпустила член изо рта и принялась яростно стимулировать его рукой. После нескольких движений из головки выстрелила белая жидкость. Колькина мама прикрыла член сына одной рукой, чтобы не забрызгать всё вокруг. Когда сперма прекратила вытекать, она вытерла руку об одеяло, а потом тем же одеялом вытерла член Кольки и его ноги. Закончив это занятие, она упала на спину, увлекая за собой Сергея. А я принялся яростно целовать мамины груди, одновременно поглаживая её тело обеими руками. Она стонала, закрыв глаза от наслаждения. Она слезла с меня, и я пополз на спине под ней, меж её расставленных ног вниз, то есть к изножью дивана, постепенно продвигаясь губами к её широко раздвинутым ногам. После того, как я сосредоточился на входе в мамину пещерку, её грудь осталась ничем не прикрыта. Теперь Колька мог без помех рассмотреть грудь моей мамы. Тем временем я целовал и щекотал языком приоткрытую для меня восхитительную щелочку. Думаю, Кольке было всё прекрасно видно и здесь. Наконец, я оторвался от своей мамы и легонько потянул её, разворачивая спиной к себе. Она перевернулась на живот и встала на четвереньки, готовая к тому, чтобы я вошёл в неё. Передо мной были её раздвинутые ягодицы, между которыми и я, и мой друг, сидящий совсем рядом, могли видеть и длинную узкую щель между половыми губами, всю мокрую от смазки, и маленькое аккуратное отверстие чуть выше, и растущие по краям тонкие закручивающиеся волосики. Я провел рукой снизу вверх, засунул в щель два пальца, потом двинулся выше и осторожно ввёл средний палец в верхнее отверстие. Мама вскрикнула. Я подвигал пальцем, моя мама тоже сделала несколько движений назад и вперёд. Поняв, что пора переходить к главному, я вынул палец из маминой попки, привстал на коленях и приблизил член к входу в её мокрую пещерку. Я вошёл в неё на глазах у моего друга, неотрывно следящего за происходящим действием, и его матери, сидящей рядом с обнаженной грудью и глядящей на нас с неподдельным восторгом. Через секунду, уже забыв обо всём, я просто трахал мою маму, раз за разом со всей силы вколачивая в неё свой готовый разорваться от напряжения агрегат... (ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ)